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p(x) = p, zoa.,,qs‘ x),

(14)

rae KO3QQPHUHEHTH] & onpegendiTCd H3 CHCTEMBI aBHeHHHR
m

oc
T e &™) 0, (x)dx=4A, .
oo (15)

Hamu ycranoeneno (paan.4), uTo ecnu nng onucauus xaxok-nubo mioT-
HOCTH p nocratoyHo N < 12 TapMoOHHK, TO €ojiee PKOHOMHO OTHICKHBATDL
koa¢duumenTer @ NPAMO MO METOAY HaMMeHbIIMX KBanpaToB (2 -me-
ton) c Gasucom ¢ (x) (8).

Nanee 3amMeTHM, 4YTO Tenepb yXe R b , BXoadmue B onpejaene-—
nue oynkunf (6),(7), sBasmiorcs mapamerpamu 6a3nca M TepSOT CBOH HepBO—
HaYaNbHBIA CMBIC/A pagHyca IOllyCnada NJIOTHOCTH M WMPHHBI C/IOS paaMas-—
KM Yy TpadHulbl siapa, KOTODbIi OHH MMenM B IpocToit depmu-miaorsocty (1),
Bonee Ttoro, 6bictpora cxoaumoctH psaa (11) unm (14) cunbro aaBucuT oOT

yoadHoOro pbifopa 3THX HNapaMeTpoOB.

3. NuddepennnanbHbie CeueHue

B BoicokoaHeprerudeckom npubimxeuun (E>>V) amnmuryna ynpyroro

paccesiBus 3JIeKTpPOHOB mpu qR > 1 wumeer cheaywmui Bua 73/
2k y +
f 2 —— F ,
) v (u, w,)F(q) (16)
rae
00 G(x,e¢) teax+ 1P(x, o)
F(q)=~i2rq 3 € | e p(x) x dx (17)
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